

吉水園

佐佐木八右衛門正任是當地因製鐵業發達致富的名門望族——加計隅屋的第 16 代戶長，而吉水園正是他於 1781 年修建的私人庭園。

佐佐木著眼於加計地區周邊的風景和地形，以山莊佈局打造出吉水園。圓形庭園中央有一座池塘，設計的目的是便於遊客能夠一邊漫步，一邊欣賞主人精心規劃的美麗花園。「吉水亭」坐落於庭園深處，是一座建於 1782 年的涼亭。若您登上鋪設著榻榻米的中二樓，便可將庭園美景盡收眼底。從樓中向外眺望，可以看到右側的森林、太田川，以及地平線上的山脈。現在的庭園乃是京都著名造園師——清水七郎右衛門於 1788 年至 1807 年進行整修後的樣貌。從古至今，吉水園吸引了包括東山魁夷等無數著名文人墨客前來遊覽。

時至今日，吉水園仍是加計隅屋用來迎接賓客的場所。不過在初夏和秋季則有四天對外開放。若是您運氣頗佳，可於 6 月觀察到森樹蛙在池塘附近的樹上產卵。5 月上旬至 6 月下旬，森樹蛙們會群聚於延伸至庭園水池上方的樹枝上。通常一隻雌蛙會與多隻雄蛙交配，雄蛙則在產卵時競相為卵子受精。樹枝上的白色泡囊約可受滿 300 顆蛙卵。大約一周後，泡囊破裂，新孵化的蝌蚪會墜入下方的池塘。再過大約兩個月，年輕的森樹蛙從水面現身，進入自然森林的棲息地，緊緊附著在枝幹或樹葉上。吉水園的森樹蛙是廣島縣的「指定天然記念物」。每年 11 月，庭園開放一般遊客參觀，園中種植的部分紅葉甚至可追溯至江戶時代（1603-1868）。秋日的庭園色彩繽紛，正所謂丹楓迎秋，令人目酣神醉。